
Životopis Petra Konečného 

Petr Konečný se narodil 22. 5. 1954 na Starém Brně. Pochází z chudé, dělnické rodiny. 

Má další dva bratry, o sedm let staršího a dvojče. Rodiče se do Brna přestěhovali za prací. 

Oba pocházeli z venkova. Rodina bydlela v pavlačovém domě na Renneské třídě. Chlapci 

chodili na Bakalovo nábřeží do základní školy. Maminka pracovala jako švadlena v Krasu 

Brno, tatínek jako strojní zámečník v Teplárnách Brno. 

Ze základní školy přešel pan Konečný na střední školu strojnickou na Kotlářské ulici. 

Od svých 16 let se aktivně věnoval motoristickému sportu – terénním soutěžím motocyklů. 

Sportoval pod hlavičkou tehdejšího Svazarmu. Působil zde postupně i na postu instruktora    

a trenéra. Své sportovní aktivity rozvíjel také v rámci základní vojenské služby, vstoupil do 

vojenského klubu sportu Dukla Benešov, kde jezdil terénní závody motocyklů. 

V roce 1975, po skončení základní vojenské služby, pracoval v Energetických 

strojírnách Brno jako nástrojař. Následně v roce 1976 nastoupil na VUT Brno na strojní 

fakultu, obor – přístrojová regulační a automatizační technika. V roce 1981 ukončil studium 

na vysoké škole úspěšnou státní zkouškou a promocí. 

Po absolvování vysoké školy začal pracovat v ložiskovém koncernu ZVL jako 

samostatný vývojový pracovník a konstruktér. Přibližně v polovině 80. let 20. stolení si ho 

vyžádal odbor zabývající se automatizací výroby, zvláště pak zavádění mikroprocesorové 

techniky, která tehdy byla v úplných začátcích. Absolvoval další vysokoškolské dálkové 

studium mikroelektroniky a kybernetiky na ČVUT v Praze.  

Po převratu, v roce 1989, si hned v roce 1990 založil vlastní živnost, konstrukce            

a stavba strojů, kterou provozuje dodnes.  

Koníčky - motorky a vše kolem nich! Dále pak i sjezdové lyžování, běžky, 

vysokohorská turistika a lezení po skalách, kolo. Dříve i focení a vlastní zpracování 

fotografického materiálu. Jako kluk zpíval pan Konečný i ve sboru, hrál na flétnu, na 

harmoniku a na kytaru. 

Pan Konečný je ženatý. Má dva syny a několik vnoučat. S rodinou žije v městské části  

Brno – Vinohrady.  


